

4.ECONOMÍA, HACIENDA Y SEGURIDAD SOCIAL

4.1.ACTUACIONES EN MATERIA PRESUPUESTARIA

AYUNTAMIENTO DE CASTRO URDIALES

CVE-2016-2782 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 61, de 31 de marzo de 2016, de aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 5/2016. Expediente INT/53/2016.*

Apreciado error en dicho anuncio se procede a su corrección.

En la entradilla del mismo, donde dice:

Aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de créditos número 5/2016. Expediente INT/53/2016.

Debe decir:

Aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 5/2016. Expediente INT/53/2016.

Santander, 31 de marzo de 2016.
El jefe de Sección de Talleres y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2016/2782